

от 7 ОКТ 1961

г. Улан-Удэ

Газета №

Сегодня открытие сезона в театре русской драмы

„Ради жизни на земле“ — премьеры нового сезона

Сегодня спектаклем по пьесе читинского драматурга Семена Табачникова «Ради жизни на земле» открывает свой сезон Русский драматический театр. Над этой пьесой театр работал в содружестве с ее автором почти в течение года. Пьеса поднимает злободневную тему борьбы за мир, необходимости неослабевающей борьбы с германским реваншизмом и ответственности тех, «кому выпало жить», помнить о тех, кто не дождался до светлого дня победы.

В первом спектакле нового сезона улан-удэцы познакомятся с новыми, свежими силами, влившимися в коллектив театра. Этот спектакль поставлен под руководством нового главного режиссера театра Ивана Ивановича Прохонова. Кроме знаковых уже имен Ильясова, Дубовцева и Гофмана, зритель впервые познакомится с молодыми актерами — В. Белецкой, К. Соколовой, В. Перуновым. Оформляет спектакль главный художник Читинского областного драматического театра Анатолий Высодкий. В репертуарных планах театра на предстоящий сезон главное место занимают пьесы, посвященные темам современности.

В дни работы с'езда театр порадует своих зрителей еще одной новой работой — спек-

таклем «Один колос еще не хлеб» по пьесе Игната Назарова. Спектакль расскажет о проблемах, волнующих колхозную деревню наших дней, о перерождении человеческих характеров в процессе борьбы за хлеб. Этот спектакль будет оформлять новый главный художник театра С. А. Селищев. Театром получена и будет готовиться к постановке новая пьеса Мдивани, посвященная судьбам кубинских революционеров, — «День рождения Терезы».

Тюзовский филиал театра откроет свой сезон пьесой И. Гераскиной «Николай Иванович». Это пьеса о десятиклассниках, об их пути в жизнь через труд и трудности первых самостоятельных шагов.

Отдавая большую часть своего внимания темам современности, театр не может обойтись и без классических пьес в своем репертуаре.

Так, в этом сезоне, наконец, театр думает осуществить свою давнюю мечту — поставить «Короля Лира». Будут поставлены и произведения русской классики.

Поиски пьес с новым, современным героико-романтическим содержанием и обновление всего творческого состава театра — это те приятные новости, которыми порадует театр своих зрителей в новом сезоне.